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A% aguabrass Bosko / Kolori

Vanity Collection
Collection Vanité

A Before starting to assembly identfy your washbasin base-top model.

A Avant de procéder au montage individuer la typologie de votre meuble bas-plan vasque.

-Fixing levels

-Niveaux de fixage

-Base unit-Washbasins-Finishing tops

-Meuble bas-Vasques-Plans de toilette

-Fixing and regulating

-Fixage et reglages

-Base unit-Washbasins-Countertops

-Meuble bas-Vasques-Plans de toilette

-Mirrors and shelves

-Miroirs et tablettes

\
\ \ -With hidden fittings and electrical connection
\ \\\ -Avec le crochet escamotables et connexion électrique

-Regulating and fixing

-Réglages et fixages

-Door-drawers-other

-Port-tiroirs-divers
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General Dimensions /| Dimensions générales
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A CAUTION: FOR BEST RESULTS, WE STRONGLY RECOMMEND THE INSTALLATION OF THIS UNIT BE DONE BY A
LICENSED PROFESSIONAL PLUMBER.

MISE EN GARDE : POUR OBTENIR UN RESULTAT OPTIMAL, NOUS RECOMMANDONS FORTEMENT QUE
L'INSTALLATION DE CETTE UNITE SOIT FAITE PAR UN PLOMBIER PROFESSIONNEL ACCREDITE.

A CAUTION: MAKE SURE TO PROPERLY FLUSH THE HOT AND COLD WATER SUPPLY LINES PRIOR TO STARTING
INSTALLATION.

MISE EN GARDE : ASSUREZ-VOUS DE BIEN PURGER L'ALIMENTATION EN EAU CHAUDE & FROIDE AVANT DE
COMMENCER L'INSTALLATION.
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Position of drain and hot-cold water attachments
Position évacuation et raccordements eau chaude-froide
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1 ABAP50092 Vanity base support rail for Bosko/Kolori-28" Rail de support de vanite Bosko/Kolori-28"
2 ABAP50093 Vanity base support rail for Bosko/Kolori-36" Rail de support de vanite Bosko/Kolori-36"
3 ABAP50094 Vanity base support rail for Bosko/Kolori-48" Rail de support de vanite Bosko/Kolori-48"
4 ABAP50095 Fastener kit for Bosko/Kolori vanity Kit de fixation pour vanite Bosko/Kolori
5 ABAPS0096 Silicone tube for Kolori glass top Tube de silicone pour surface de verre Kolori

last revision: 10/03/2014 5 aquabrass.com



A% aguabrass Bosko / Kolori

Vanity Collection
Collection Vanité

Fixing and regulating
Fixage et réglages

=
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@ Finishing cap

Couvercle de finition

-Base units fixing to wall -Height and depth regulating of the base units and locking to wall

-Fixage au mur des meubles bas -Réglage de I'hauteur et de la profondeur de meubles bas et
blocage au mur
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Vanity Collection
Collection Vanité

Fixing and regulating
Fixage et réglages
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-Position of support bar -Position of bar for wall units

-Position barre de sountien -Position barre pour meubles hauts
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Fixing glass and mineralmarmo

Fixage plans de toilette en cristal et Mineralmarmo

K

Neutral silicone
Silicone neutre
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Columns
Colonnes

/
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-Fixing cabinet H. [160] 63"

-Fixage des colonnes mi-hauteur H[160] 63"
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Mirror cabinet
Meuble haut avec portes miroir

H [188]
74.00”

S

-Fixing mirror cabinet H[70] 2755"

-Fixage du meuble haut miroir H. [70] 2755"

~
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Bosko / Ko

Vanity Collection
Collection Vanité

[188]

00"
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-Fixing the mirror with hidden fittings H. [70]
2755"

-Fixage du miroir avec crochets escamot-
ables H. [70] 2755"

Fixing shelve
Fixage d'étagére

-The correct drilling height should be found
out from the middle point of bracket

-La céte correcte de percage doit étre
relevée avec le réglage du crochet dans son
point moyen

N
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Fine adjusting doors and drawers - Releasing drawer
Réglage de portes et tiroirs - Décroche du tiroir
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Regulating pull-out drawers
Réglage de portes et tiroirs - Décroche du tiroir
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-Fine adjusting screws for drawer front

-Vis pour réglage de la facade
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Regulating pull-out drawers
Réglage des grands tiroirs
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Fine adjusting screws for drawer front
Vis pour réglage de la facade
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GENERAL FEATURES

STRUCTURE and FRONTS th. 16 mm:

WOODEN AND MATT FINISH: Melamine panel of water-proof wood particles V100 (E1 class), edge banded with polyurethanic glue.

GLOSSY FINISH: Medium density panel th.14, covered on both sides with ABS+PMMA glossy th.0.8mm each side, edge banded with polyurethanic
glue.

RIPIANI INTERNI: transparent glass th. 5 mm and/or melamine panel of water-proof wood particles V100 (E1 class), edge banded with polyurethanic
glue.

CASSETTI: white matt painted metal sides, total extraction tracks with easy release, possible release of the fronts. Soft close. Tracks allow for adjusting
horizontally and vertically drawer fronts.

WOODEN AND MATT FINISH: drawer bottom and back are made of melamine panel of water-proof wood particles V100 (E1 class), edge banded
with polyurethanic glue.

GLOSSY FINISH: drawer bottom and back are made of melamine panel of water-proof wood particles V100 (E1 class), th.lébmm, edge banded with
polyurethanic glue in matt finish matching front colour.

CARCASS BACK: Medium density panel th.4mm covered with melamine paper, matt finish Artico or Savana matching carcass inside.

HINGES: made in galvanic-protected metal, triple regulation. An automatic shutting spring allows for perfect closing of the door. Soft close.

TOPS:

WOODEN AND MATT FINISH: Melamine panel of water-proof wood particles V100 (E1 class), edge banded with polyurethanic glue.

GLOSSY FINISH: Medium density panel th.14, covered on both sides with ABS+PMMA glossy th.0.8mm each side, edge banded with polyurethanic
glue.

INTEGRATED MINERALMARMO: integrated washbasin based on natural mineral fillers mixed with polyester resin, easy to clean, with optimal resis-
tance properties.

THERMOFORMED EXTRALIGHT GLASS: extralight glass top with integrated basin, lacquered of standard colours, th.10mm.

MIRRORS: crystal-cut mirrors, excellent life span and suitable for moist and steamy rooms.

BRILL FINISH: PVC profile in Brill finish, with mirror th.3 mm.

WOODEN AND MATT FINISH: Melamine panel of water-proof wood particles V100 (E1 class) th.16 mm, edge banded with polyurethanic glue, with
mirror th.4mm.

GLOSSY FINISH: Medium density panel th.14, covered on both sides with ABS+PMMA glossy th.0.8mm each side, edge banded with polyurethanic
glue, with mirror th.4mm.

ACCESSORIES:

SHELVES AND TOWEL HOLDER: powder coated metal on standard colours.

INSTRUCTIONS FOR USE AND MAINTENANCE

WOODEN, MATT, GLOSSY FINISHES: Clean surfaces with a soft cloth or with a moist sponge or with thinned ethyl alcohol. Do not use products with
ammonia, acetone, chlorine, solvents. Do not use abrasive sponges.

SAFETY AND TOXICITY COMPLIANCES

In order to maintain the furniture stability do not modify it.

The product does not prove toxic or harmful for human being and for environment because all of its panels are made of melamine wood panels
which comply to norm EN120 class E1 (limited emission of formaldehyde).

PRODUCT DATASHEET

CERAMIC WASHBASINS

MATERIALS: Sit-on washbasins are made of fire clay.

INSTRUCTIONS FOR USE AND MAINTENANCE - CLEANING: Clean with warm water and a nonabrasive cleaner. In case of limescale make use of
scale remover thinned with water. Do not hit the washbasin with hard or square objects, which may cause microspal ings.

GLASS TOPS

Extralight glass th.10mm are lacquered with water-based varnishes on standard colours.

INSTRUCTIONS FOR USE AND MAINTENANCE - CLEANING: Clean the countertop with ethyl alcohol or standard glass cleaners. For installation do
not use acetic silicone as it could blot the surface. Use the provided silicone or neuter silicone for mirrors.

MINERALMARMO TOPS

MATERIALS: Mineralmarmo is a compound material made of natural mineral fillers (calcium carbonate and aluminium trinydrate, which is derived
from bauxite), mixed with polyester resin. The surface is covered by a gelcoat film of polyester, which confers optimal resistance to this material.
INSTRUCTIONS FOR USE AND MAINTENANCE - CLEANING: In order to clean most stains, lime scale and dirt that deposit onto the surface, just
use soap water or common cleaners with a nonabrasive sponge or cotton cloth, then carefully rinse the surface. Some chemicals can damage the
surface. The use of the following is not recommended: strong acids or bases (chloride acid or caustic soda), acetone,

chlorinated solvents (trichloroethene etc. If some substances like ink, cosmetics and haircolours, lay for long time on the surface, they can release
some colouring agents. Do not lay burning cigarettes, do not directly cut the surface.

MIRRORS WITH POLISHED EDGE

MATERIALS: Float silver glass th. 3 or 4 mm

INSTRUCTIONS FOR USE AND MAINTENANCE - CLEANING: Clean with ethyl alcohol. Do not use solvents, abrasive or acid substances.

SHELVES AND TOWEL HOLDERS

MATERIALS: Aluminum and coated iron.

INSTRUCTIONS FOR USE AND MAINTENANCE - CLEANING: Clean with warm water and a nonabrasive cleaner.
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CARACTERISTIQUES GENERALES

STRUCTURE et FACADES ép. 16 mm :

FINITIONS BOIS ET MAT : Panneau de particules de bois imperméables v100 (classe E1) en mélaminé ép. 16 mm, bordé avec colle polyuréthane.
FINITION BRILLANTE : Panneau en Medium Density €p.14, plaqué 2 cotés avec ABS+PMMA brillant €p.0.8mm chaque coté, bordé avec colle polyuréthane.
ETAGERES INTERIEURES : verre transparent ép. 5 mm et/ou panneau de particules de bois imperméables v100 (classe E1) en mélaminé ép. 16 mm, bordé
avec colle polyuréthane.

TIROIRS : avec bord en métal vemni blanc mat, glissiéres-cadre extraction totale avec décrochage facilité et possibilité de décrochage de la facade. La
fermeture est amortie. Les guides permettent un réglage vertical et horizontal du tiroir.

FINITIONS BOIS ET MAT : Fond et dossier en panneaux de particules de bois imperméables (classe E1) en mélaminé ép. 16 mm, bordé avec colle polyuré-
thane.

FINITION BRILLANTE : Fond et dossier en panneaux de particules de bois imperméables (classe E1) en mélaminé ép. 16 mm, bordé avec colle polyuré-
thane, en finition mate associée & la couleur du meuble.

DOSSIERS : panneau en Medium Density ép.4mm revétu en papier mélaminég, finition Artico ou Savana associée a la structure du meuble.

CHARNIERES : en métal protégé galvaniquement, elles permettent un triple réglage. Elles sont équipées d'un ressort de rappel qui permet la fermeture
parfaite de la porte. La fermeture est amortie.

PLAN DE TOILETTE :

FINITIONS BOIS ET MAT : Panneau de particules de bois imperméables v100 (classe E1) en mélaminé ép. 16 mm, bordé avec colle polyuréthane.
FINITION BRILLANTE : Panneau en Medium Density €p.14, plaqué 2 cétés avec ABS+PMMA brillant €p.0.8mm chaque coté, borde avec colle polyuréthane.
MINERALMARMO INTEGRE : plan avec vasque intégrée, composé par charges minérales naturelles mélangées avec résine polyester, facile a nettoyer,
avec une résistance optimale. 3

CRISTAL EXTRACLAIR THERMOFORME : plan en verre extraclair avec vasque intégrée, laqué dans lescoloris standard ép. 10 mm

MIROIRS : réalisés avec des miroirs meulés, ayant une excellente résistance & long terme dans des milieux particuliérement sujets & la vapeur et a
I'humidité.

FINITION BRILL : Profil en PVC finition Brill avec miroir ép.3mm.

FINITIONS BOIS ET MAT : Panneau de particules de bois imperméables v100 (classe E1) en mélaminé ép. 16 mm, bordé avec colle polyuréthane, avec
miroir ép.4 mm.

FINITION BRILLANTE : Panneau en Medium Density ép.14, plaqué 2 cétés avec ABS+PMMA brillant ép.0.8mm chaque cété, bordé avec colle polyuréthane,
avec miroir ép.4 mm.

ACCESSOIRES :

ETAGERES ET PORTE-SERVIETTES : métal peint par poudrage dans les coloris standard.

MODE D’EMPLOI ET ENTRETIEN

FINITIONS BOIS, MATES, BRILLANTES : Les surfaces sont & nettoyer avec un chiffon doux ou une éponge humide ou avec de I'alcool éthylique éteint. Ne
pas utiliser produits & base d'ammoniaque, acétone, chlore, solvants. Ne pas utiliser éponges abrasives.

SURETE ET ATOXICITE

Pour garantir la stabilité du meuble ne pas le modifier.

Le produit n'est pas ni toxique ni nuisible & '’homme ou & I'ambiance, parce que tous les panneaux employés sont réalisés en particules de bois conforme

aux normes EN120 classe E1 (émission limitée de formaldéhyde).

FICHE TECHNIQUE PRODUITS

VASQUES EN CERAMIQUE

MATERIAUX EMPLOYES : Les vasques a poser sont réalisées en fire clay.

MODE D’EMPLOI ET ENTRETIEN : Nettoyer avec de I'eau tiéde et un détergent non abrasif. En présence de calcaire employer de I'anti calcaire étendu en
eau. Ne pas frapper la vasque avec des objets durs ou pointus, qui pourraient causer des micro-épaufrures.

PLANS DE TOILETTE EN CRISTAL

MATERIAUX EMPLOYES : Les plans en cristal extraclair ép. 10 mm sont vernissés avec des vernis & I'eau dans les coloris standard.

MODE D’EMPLOI ET ENTRETIEN : Nettoyer avec de I'alcool éthylique ou des produits normaux pour verre.

Pour l'installation ne pas utiliser de silicone acétique car il pourrait tacher la surface. Utiliser le silicone fourni ou du silicone neutre pour miroirs.

PLANS DE TOILETTE EN MINERALMARMO

MATERIAUX EMPLOYES : Le mineralmarmo est un matériau composé par des charges minérales naturelles (carbonates de calcium et tri-hydrate
d'aluminium, qui est un élément dérivé da la bauxite) mélangées avec résine polyester. La surface est revétue par un film de gelcoat de type polyester
acrylate qui confére au matériau une résistance optimale.

MODE D’EMPLOI ET ENTRETIEN : Pour éliminer la plupart des taches, le calcaire et le sale qui se déposent normalement sur la surface il suffit de net-
toyer avec de 'eau savonneuse ou des détersif communs en employant une éponge non abrasive ou un chiffon de coton et en rincant bien la surface.
Certaines substances chimiques peuvent abimer la surface. On déconseille 'emploi de : acides et bases fortes (comme acide chlorhydrique et soude
caustique), acétone, solvants chlorés (trichloroéthyléne etc.). Certaines substances comme encre, cosmétiques et teintes pour cheveux, & contact prolongé
peuvent IGcher du colorant sur la surface. Ne pas appuyer sur la surface cigarettes allumées, ne pas couper directement la surface.

MIROIRS BORD POLI |

MATERIAUX EMPLOYES : Verre float argenté ép. 3 ou 4 mm.

MODE D’EMPLOI ET ENTRETIEN : Nettoyer avec de I'alcool éthylique ou des produits normaux pour verre. Ne pas utiliser solvants, abrasifs et produits
acides.

ETAGERES ET PORTE-SERVIETTES

MATERIAUX EMPLOYES : Aluminium et fer verni.

MODE D’EMPLOI ET ENTRETIEN : Nettoyer avec de l'eau tiéde et un détergent non abrasif.
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Limited 2 year warranty

All Aquabrass products carry a full warranty against defects in materials and workmanship. The warranty will be applied only if the product is purchased from an authorized
Aquabrass dealer. The Aquabrass warranty is limited strictly to the original consumer purchaser of the product. Proof of purchase must be made available to Aquabrass for all
limited warranty claims. Products that are deemed defective must be retumed to our factory for inspection prior to replacement.
The limited warranty is not transferable and is limited to products sold and installed in Canada and the United States.
Residential applications
Mechanical working parts including ceramic disc cartridges for both side valves and pressure balance, thermo cartridges, stops, diverters etc.
All carry our limited 2 year warranty to the original purchaser.
Aquabrass polished chrome and brushed nickel finishes are warranted for the life of the product to the original purchaser.
All other finishes will be warranted for five years.
Normal wear of the material is not covered by this warranty.
All electronic components and faucets are warranted for two years.
All glass and ceramic basins, light fixtures are warranted for one year. Stone resin bathtubs and sinks are warranted for five years. Light bulbs are subject to the warranty of the
manufacturer and carry no Aquabrass warranty.
All other Aquabrass products are warranted for five years.
Commercial industrial applications
All the above product applications will be warranted for two years with the exception of the glass and ceramic basins, light fixtures which will carry a one year warranty. Light bulbs
are subject to the warranty of the manufacturer and carry no Aquabrass warranty.
The Aquabrass warranty does not cover the following:
- Damages resulting in whole or part from installation error, product abuse, misuse, neglect, improper maintenance, abrasives,
corrosion and/or accidents whether caused or performed by a professional or anyone else.
- Any and all Aquabrass products that are subjected to any type of harsh abrasive, such as detergents or window cleaners.
- Normal wear of the finish.
- The damage is caused by hard water, calcareous deposits or sediments.
- The damage or loss is sustained in a natural calamity such as fire, earthquake, flood, thunder, electrical storm, etc.
Aquabrass is not responsible for any labor or shipping charges, or damages whatsoever incurred in whole or in part from installation, removal, re-installation, repair or replacement
of any Aquabrass product or part, as well as any incidental or consequential damages, expenses, losses, direct or indirect, arising from any cause whatsoever.
To obtain warranty service, please contact the retailer where the product was purchased. The orginal sales receipt must be available to exercise our warranty.
This warranty is extended to the first purchaser at retail. This warranty is NOT transferrable.
Aquabrass reserves the right to make product specification changes without notice or obligation and to change or discontinue certains models.

Garantie limitée 2 ans

Les produits Aquabrass ont une garantie compléte contre les défauts de matériel et de main d'ceuvre. La garantie est applicable seulement si le produit est acheté chez un
détaillant aquabass diment autorisé. La garantie Aquabrass est strictement limitée au premier acheteur et une preuve d'achat doit étre présentée pour toutes réclamations.
Les produits considérés comme défectueux doivent étre retournés & nos entrepdts pour inspection avant tout remplacement.
La garantie Aquabrass n’est pas transférable et est limitée aux produits vendus et installés au Canada et aux Etats-Unis.
Applications résidentielles
Toutes les parties mécaniques incluant les cartouches & disques en céramique pour les valves et les pressions équilibrées, les cartouches thermostatiques, les déviateurs ont
une garantie compléte au premier acheteur.
Les finis Chrome Poli et Nickel Brossé de Aquabrass ont une garantie de (2) ans au premier acheteur. Tous les autres finis ont une garantie de cing (5) ans. L'usure normale
d’'un matériau n'est pas couverte par la garantie.
Toutes les composantes et les robinets électroniques ont une garantie de deux (2) ans.
Tous les bassins en verre, les bassins en porcelaine, les lumiéres ont une garantie de un (1) an. Les bains et lavabos en composite de résine ont une garantie de cing (5) ans.
Les ampoules sont sujettes & la garantie du manufacturier et ne sont pas couvertes par la garantie Aquabrass.
Tous les autres produits ont une garantie de cing (5) ans.
Applications commerciales et industrielles
Tous les produits ci-dessus sont garantis pour deux (2) ans & I'exception des bassins en verre ou porcelaine qui sont garantis un (1) an. Les ampoules sont sujettes & la garantie
du manufacturier et ne sont pas couvertes par la garantie Aquabrass.
La garantie Aquabrass ne couvre pas:
- Dommages causés en entier ou en partie d'une erreur d'installation, d'abus de produit, de négligence, d'utilisation non con

forme, d'usage de produits abrasifs, de corrosion et/ou d'accidents causés par un professionnel ou par toute autre personne.
- Tout produit Aquabrass nettoyé avec des produits abrasifs, comme les détergents ou les nettoyants & vitres.
- Usure normale du fini.
- Dommages causés par 'eau dure, les dépdts de calcaire ou les sédiments.
- les dommages ou les pertes résultant d’'une catastrophe naturelle telle qu'un feu, un tremblement de terre, le tonnerre, un orage électrique etc....
Aquabrass n‘accepte aucune responsabilité pour tous frais de main d'ceuvre ou d’expédition, ou pour tous autres dommages causés en tout ou en partie lors de linstallation
du produit, son enlevement, sa réinstallation, sa réparation, ou le remplacement de tout produit ou piece Aquabrass ainsi que tout dommage incident ou résultant, dépense,
perte directe ou indirecte, provenant de quelque cause que ce soit.
Pour obtenir la garantie de service, s'il vous plait contacter le détaillant chez qui le produit a été acheté. La preuve d'achat originale sera exigible pour I'application de la
garantie.
Cette garantie s'applique au premier acheteur au détail et n'est PAS transférable.
Aquabrass se réserve le droit de modifier des caractéristiques de ses produits sans avis ni obligation ainsi que de remplacer ou de retirer certains modeéles.
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